Comparaison de quatre arbres des régions tempérées

Noyer_commun

<. noyau
(noix)

fruit —

Le pin sylvestre mesure 25 a 30 métres a I'age adulte ; il a des feuilles A aiguilles persistantes, un port pyramidal, une écorce

rugueuse ; ses fruits sont des cones.

Le noyer commun mesure 10 a 30 métres a I'age adulte ; il a des feuilles composées, un port en boule, une écorce rugueuse ; il porte

de gros bourgeons sur des rameaux droits ; ses fruits sont des bogues.

Le charme est un arbre en boule mesurant environ 20 métres a I'dge adulte ; il posséde des feuilles simples dont le bord est denté et
qui tombent en automne ; son écorce est lisse ; ses bourgeons d'hiver sont verts ou gris, placés sur de fins rameaux ; ses fruits

mirissent en octobre et ne se mangent pas.

Le platane mesure 40 meétres a I'age adulte ; il a des feuilles simples, palmées et dentées, un port en boule, une écorce lisse ; il porte

des bourgeons coniques sur de fins rameaux ; ses fruits sont rassemblés en forme de boule.
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